

Freie Wähler Weinstadt e.V. Frau Elke Röder - Finanzreferentin-Nonnengasse 4 71384 Weinstadt

Weinstadt, den

Beitrittserklärung

Ich / wir treten als Mitglied dem Verein Freie Wähler Weinstadt e.V. bei. Der Beitritt wird nach Annahme durch den Vorstand wirksam. Name Vorname Geburtsdatum Straße / Haus-Nr. PLZ, Ort Tel.-Nr. Email-Adresse Die Rechte und Pflichten laut Satzung als Mitglied bei den Freien Wähler Weinstadt e.V. sind mir bekannt. Ich sage zu, den jährlichen Mitgliedsbeitrag in der jeweils gültigen Höhe zu zahlen.* Ort, Datum Unterschrift

Zur Arbeitserleichterung bei der Zahlung des jährlichen Mitgliedsbeitrages erteile ich folgende

Einzugsermächtigung

Der Verein Freie Wähler Weinstadt e.V. wird ermächtigt, den jährlichen Mitgliedsbeitrag vom nachstehenden Konto einzuziehen. Diese Erklärung ist gültig bis zum schriftlichen Widerruf.

Kontonummer	Bankleitzahl
 Name der Bank	
Name del Bank	
	 Unterschrift

* Hinweis:

Laut Beschluss der Mitgliederversammlung beträgt der jährlichen Mitgliedsbeitrag bei den Freien Wählern derzeit Weinstadt e.V. 20,-- €. Über Änderungen kann gleichfalls nur die Mitgliederversammlung beschließen.

Für Mitgliedsbeiträge und Spenden an den Ortsverband bis zur Höhe von 1.534,--€ bzw. im Fall der Zusammenveranlagung von Ehegatten 3.068,-- € im Kalenderjahr wird vom Finanzamt nach § 34 g EStG eine Steuerermäßigung von 50 %, höchstens also 767,-- €, bei Zusammenveranlagung 1.534,-- € gewährt. Auf Anforderung stellen die Freien Wähler Weinstadt e.V. Spendenbescheinigungen aus.